

**Ludtálpbetétek, has- és sérvkötők, gumiharisnyák** készülnek **Oroszlán-utca 6.**  
legjobban és legolcsóbban az **Orvosi Műszerüzemben** Cégt.: **BALOHH és ALEXY**

## Uj bérházépítkezés

A mai viszonyok közt nehéz vállalkozás építkezni, különösen magánembernek, nagy elismerés illeti tehát azt, aki erre mégis vállalkozik. Dícsérettel kell megemlékezni Ligeti Lipót kereskedőről, aki a gróf Apponyi Albert-utcában, régi földszintes üzletháza helyén, kétemeletes üzlet- és bérházat építtetett, a Bajza-utcarra nyíló földszintes magánháza két emeletet buzatott, számos munkáskéznek adva munkalehetőséget. A szabadtéri játékok idején még csak az alapozási munkáknál tartottak, de a ház már november elsején beköltözhető volt. Az amerikai tempója építkezést Szojka Jenő építész-mérnök, tanár statikai számításai és vasbetonterveit alapján Kéri Ferenc kőművesmester végezte nagy körültekintéssel és precizitással, az épület homlokzatának vakolásához felhasználta »ETERBONA« nemesvakolatot, a kőpadlóburkolatot az Alföldi Cementárnyár Rt. gyártotta és szállította az esszlingeni redőnyöket, valamint egy teljes lakásfűtésre szolgáló központi rendszerű szabaddalmazott kandallót. Derekasán vette ki részét a munkából a többi vállalkozó is, valamennyien szegedi iparosok. Így többek közt Heim Géza vízvezetékberendező és bádogosmester, aki a vízvezetékberendezést és bádogosmunkát végezte nagy gondnal, a festési és mázolás munkák tökéletessége Csányi Mihály festőmestert dícséri. Az ajtókat, ablakokat a Kiss és Stein cég készítette, mint mindenütt, itt is kifogástalanul. A lakatosmunkák precizitásával Bille János dícserekedhetik, míg a vászonlőmunkákat Döme Vince kárpitosmester szállította teljes megelégedésre. A villanyszerelési munkákat a munkája kiválóságáról ismert Deutsch Albert kft. cég végezte.

—oOo—

## BEKÜLDÖTT HIREK

A Magyarországi Bőrmunkások Országos Szövetsége szegedi csoportjának papucsipari szakosztálya 6-án, hétfőn 18.30 órai kezdettel Hétezer-utca 9 szám alatt összműhelyértekezletet tart, amelyen a papucsipari munkabéreket és munkaidőt Bernáth András, a csoport elnöke és Papdi György titkár ismerteti.

A Felsővárosi Katolikus Népkör ma, vasárnap 13 órai kezdettel a Munkácsi-utca 6. szám alatti kulturházban Szent Imre-émlékünnepélyt tart és megünnepli a Felvidék visszacsatolásának egy éves fordulóját. Az ünnepi beszédet P. Botár Boldizsár minorita tartja »Nagy egyéniségek nyomdokain« címmel. Az ünnepi beszédet névös kíséreműsor követi és az ünnepséget Szent Imre életéből vett egyfelvonásos szindarab zárja be. Belépődíj nincs.

—oOo—

— **Megtalálták Leonidas sirját.** A thermopylaei csatáléren elrendelt ásások kitérő eredményre vezettek és mindenben igazolták Herodotos, a nagy görög történetíró leírását. Megállapították, hogy a csatátér mellett levő dombon húzódott meg Leonidas és 300 harcosa. Ezen a dombon, a Kolonoson óriási mennyiségű nyilat és más réztárgyat találtak. Eppen ezért nem tartják túlzásnak Herodotosnak azt a megállapítását, hogy a 300 görögöt a támadó 20.000 perza nyilai a szorosos értelmében betemették. Négy síremléket találtak. Ezek egyike Leonidas spártai királyé. Az ásásokat tovább folytatják.

— **Utcai háború.** Hangos utcai háború játszódott le augusztus 22-én délelőtt a Pallavicini-utca és a Feketes-utca sarkán. A jelenet szereplői: Deák Matild és Király József ny. esendőrtiszthelyettes, szombaton állottak Kószó György dr. járásbíró előtt, Deák Matild Mazanecz Aladár társaságában haladt az utcán, amikor észrevették a másik oldalon régi ismerősüket, majd haragosukat, Királyt, Mazanecz megszólította és ezután játszódott le az »botrány«, amelynek részleteit az ellenfelek különféleképpen mondták el. Király szerint Deák Matild rátamadt, arcába sujtott, feléje rugott, míg Deák Matild szerint Király támadt őrá, megmarkolta karját és megütötte. Király József testi sértés címén tett feljelentést, míg a tárgyaláson Deák Matild viszonyát emelt ellene. Számos tanút hallgatott ki a bíróság, mivel azonban a hangos utcai botránynak még több tanúja volt, ítéletet csak akkor hoz a bíróság, ha valamennyi szemtanú kihallgatta.

# KÖZGAZDASÁG

## Megállapították a gabonafélék legmagasabb árát

Budapest, november 4. A terménytözsde vezetősége nemrégiben átiratban kérte az árelenőrzés országos kormánybiztosát, hogy a búza rögzített árára való tekintettel a többi gabonaféléknél is állapítson meg hónaponta emelkedő legmagasabb árakat.

A hivatalos lap közli az árkormánybiztos erre vonatkozó rendeletét, amelyben megállapította a rozs, árpa, zab és tengeri legmagasabb árát. Az árak az ország nagyobb esomópontjaiban a gazdasági körülmények által indokoltan különböző magasságokat érnek el. A szokványminőségű rozs legmagasabb ára a nyiregyházi 13.35—13.60 pengővel kezdődik és a szombathelyi 15.10—15.35 pengős árral végződik. Az árak november 15-én 30 fillérrel, december 1-én és január 1-én 20—20 fillérrel emelkednek.

A középminőségű takarmányárpa legmagasabb árát a különböző vasútállomásokon különbözőképpen állapították meg. Legalacsonyabb ez az ár Zemplén-, Bereg-, Ugočsa-, Ung-, Máramarosmegye állomásain: 15.55—15.80 pengő és legmagasabb a körmend—soproni vasútállomási ár 17.30—17.55 pengő. A takarmányárpa ára a rozs árához hasonlóan emelkedik.

A szokványminőségű zab legmagasabb ára a különböző vasúti állomásokon a szabolcs- és szatmármegyei állomások 17.95—18.20 pengős árával kezdődik és a budapesti 19.20—19.45 pengős árral végződik. Az áremelkedés itt is a rozs és a takarmányárpaéhoz hasonló. A szokványminőségű, idényszerűen száraz tengeri legmagasabb ára a különböző állomásokon a kisalföldi állomások 15.60—15.85 pengős árral kezdődik és a szombathely—soproni 17.45—17.70 pengős árral végződik. A legmagasabb árak a tengerinél november 15-én, december 1-én és január 1-én mázsánként 30—30 fillérrel emelkednek.

## Télikabátok, télikosztümök és ruhák

a legszebb kivitelben, olcsó, szolid áron

## Budapesti Felöltőárúház

Klauzál-tér, Wagner-ház.

## Magyarországon is egyre jobban fölismerik az életbiztosítás szükségességét

Budapest, november 4. Örvedetesen lehet megállapítani, hogy az életbiztosítás formájábani tőkegyűjtés mind nagyobb tért hódít. A tisztviselők, a szabadpályán működők, iparosok, kereskedők, a gazdák és kisemberek mindinkább veszik igénybe az életbiztosítás intézményét, fölismervén azt az életbiztosításban rejülő óriási előnyt, hogyha pl. valaki 20 évre köt biztosítást oly célból, hogy 5000 pengőt megtakarítson, akkor egy bekövetkező halál esetén a megtakarítási szándékolt tőke a család részére már a biztosításkötés utáni napon rendelkezésre áll.

Külföldi országokban az életbiztosítás formájában történő tőkegyűjtés már annyira elterjedt, hogy úgyszólván az esküvő napján kötik az életbiztosítást és ninesen gyermekszületés, amelynél a szülői gondosság, akár kiházasítás, akár katonai szolgálattal esetére ne érvényesülne egy-egy biztosítás kötésében.

Nemzetgazdasági szempontból is óriási jelentősége van ennek, mert az életbiztosítás formájában való gondoskodás egyrészt a takarékoság gondolatát fejleszti, így óriási tőkeképző erővel bír, másrészt pedig a családról, a gyermekekről való ilyen gondoskodás sok esetben, ha idő előtti elhalálozás formájában bekövetkezik a szerencsétlenség, a kifizetett életbiztosítási tőke a hátramaradottaknak a szociális helyzetét javítja és úgyszólván a kifizetésre kerülő életbiztosítási tőke gyakran arra képesíti a családot, hogy a kenyérkereső kiesése után új jövedelmi forrásokat nyissanak meg abból a tőkéből, amely a családfő után életbiztosítás folytán kifizetett és nem egyszer ez a tőke képezi alapját a család további boldogulásának és képesíti az özvegyet arra, hogy a gyermekeket megfelelően nevelje és ne szoruljon közsegítésre.

Nagyon fontos az életbiztosításnál, hogy háború esetén is bizonyos idő múlva érvé-

nyessé válik, sőt folyamatban vannak olyan intézkedések, amelyek még az ideháza leyökre is kiterjesztik a háborús veszedelem kockázatát.

Hogy az egyes foglalkozási ágakban miért nélkülözhetetlen az életbiztosítás, sorozatos kis cikkekben fogunk rámutatni, amely vasárnaponként jelenik meg. Erre már most föl hívjuk a figyelmet.

**BUTOR** legolcsóbban  
Lakberendező  
Szövetkezétnél  
**IPARCSARNOK.**  
Horváth Mihály-u. 5.

(Nem engedélyezik a felsőközponti és királyhalmi heti állatvásárt. Felsőközpont, valamint Királyhalom—Várostantya lakói arra kérték a kereskedelemügyi minisztert, hogy hetenként önálló állatvásárt tarthassanak. Szombaton érkezett meg a kereskedelemügyi miniszter válasza a polgármesteri hivatalhoz. A válasz elutasítja a kérelmet a földművelésügyi minisztérium véleményezése alapján. Az indokolásban kifejti a miniszter, hogy Felsőközpont 34 országos és 13 hetivásár, Királyhalom és Várostantya pedig 14 országos és 7 hetivásár évenkénti körzetében fekszik. Ha újabb vásárt engedélyeznének, a megleyő vásárok forgalmát rontanák.

## Értesítés!

Köziöm igen t. vevőimmal, megrendelőimmal és üzletfelcimmal, hogy néhai férjem,

**Dávid István**

Mérey-utca 6/a. sz. alatti rádió- és villanyszerelési üzletét

tovább vezetem. Kérem a jövőben is szíves pártfogásukat. Özv. DÁVID ISTVANNÉ.